| TEMEL YETERLILIK "

10. Her harf farkli bir rakami gosterecek sekilde,
PASA, ESIK, SAKA, EKSI, SIKE
kelimeleri ile,
1343, 5416, 2313, 5164, 1645

sayilari kangik olarak kodlanmistir.

Buna goére,
PEKi + SAKI
toplama isleminin kodu asagidakilerden hangi-
~ sidir?
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11. Safak Bey, oglu Emre'ye giinlitkk 5 TL harclik ver-
mektedir. Safak Bey ogluna:

“Emre, bundan sonra harghgina yaptigin 6devlere
gore en fazla 3 TL azaltma veya en fazla 5 TL artir-
ma yapacagim” diyor.

Bu bilgiye gére, Safak Bey’in Emre’ye verecegi

har¢hgin degisim arahigini ifade eden esitsizlik
agagidakilerden hangisidir?
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12. Her bir noktanin 1 cm oldugu bir cetvel sisteminde,

* [tem,| = |2cm, EScm, ..........

bigiminde bir sistem gelistirilmistir. Her bir cetvel ara-
s1 0,2 cm olmak (zere,
hNem Lem Bem

1. yapi: [:HEE

...... [+ee oee]
6 cm X A 01{(.‘%‘- X M
1. yapi ile 2. yapinin baslangig ve bitis noktalar

ayni olduguna goére, 2. yapida verilen ikinci cet-
velin Gzerinde kag tane nokta vardir?
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13. 300 metrelik diiz bir yans pistine baslangi¢ noktasi-
na uzakliklari metre tiriinden 2 nin dogal sayi kuv-
vetleri olan 10 kulvara bayraklar dikiliyor.

10.Kulvar

* Her bir bayragin yanina gelen yarismaci bir bay-
ragi aliyor.

* Yangmacilardan biri 30. metrede, digeri 40. met-
rede yansi birakiyor.

10 yarismacinin katildigi bu yarigmada diger 8
yarismaci kosuyu tamamladigina gére, alinan top-
lam bayrak sayisi kactir?
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14.
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Nursen Hanim oturma odasina aldigi 1 metre yiik-
sekligindeki televizyonu koltugun oldugu duvara
televizyon tamamen goéziikecek sekilde asmak is-
tiyor.

Koltugun yerden yiiksekligi 0,5 metre, odanin yuk-
sekligi 3 metre olup, televizyon arka kisminin tam
ortasindan duvara monte edilecektir.

Buna gére, televizyonun monte edildigi noktanin
yerden yiiksekligi agsagidakilerden hangisi olamaz?

A73  B)75 @83 D)89  E)od4 NV2Z BB 0 DV @7
L P ot 2’5 M5 b lz‘j 2A0% »&C‘[dd«,lik encsl ta{;\da[bla‘%_wm
* ==} ! v —_——
gqf‘on1 2 4 ¥ 16/ {b4 ny u&&!n_ ” Al ?;g. oy
i e
Som o 300 T Log] popd o5 kolhul
Sbﬂjrak 6ba‘jraL BITI’)? i
rl}MlSL-"Lf- &lmth- enet Amaslur. QA.QD{-L 2.5 oliar,
gjm@moc\
burdst Uar§ | 4 LR £ 4,5
L;H”?s._r_ /1 < _X < _.S_.
ﬂbnjfp(g = " 2‘-
g <E
1&.‘15' L ‘I‘irif.
gl JT¢ v <625
Swug VT oloman
T wih AT 83//’
7:0Nbl.irda )7 N

yayincilik -




TEMEL YETERLILIK °

15. Asagida f(x) fonksiyonunun bir pargasi verilmistir.

Y

Verilen f(x) fonksiyonunun tanim kiimesinin ve
goriinti kiimesinin tam sayi olan ortak eleman-
larinin toplami kagtir?
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16. Bir P(x) ifadesinin polinom olmasi igin sart; kat sa-
yllarinin reel sayi, degiskenin Gisstiniin dogal sayi ol-
masidir.

PO =3.x2"3 + 5, x32n_g
ifadesi bir polinomdur.

Buna gére, yukanda verilen P(x) ifadesinin poli-
nom olmasini saglayan kag n gercel sayisi vardir?
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17. Murat Bey a liradan b kg elmaile b liradan a kg por-
@ takal satmayi dlistinmektedir,

>~ Murat Bey bu diistincesinden vazgegip elmayi a kg
azaltmayi, portakal b kg artirmay: planlamistir.

Buna gére, son durumda Murat Bey’in kazancin-
daki degisim asagidakilerden hangisi olmugtur?
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18. Veri grubu kiigilkten biiyiige dogru siralandiginda
gruptaki terim sayisi tek ise tam ortadaki saylya, te-
rim sayisi ¢ift ise ortaya gelen iki sayinin aritmetik
ortalamasina ortanca(medyan) denir.

2,4,5,3,4,6,7

sayl grubuna x dogal sayisi eklendiginde ortanca
degismemektedir.

Buna gére, x dogal sayisinin alabilecegi deger-
lerin toplami kacgtir?
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19. AsaQidaki tabloda bir tatlicida satilan ve her gramm- 21.
da esit kalori bulunan tathilarin kiitle ve kalorileri ve-

rilmigtir.

Tatli
Baklava

Kitle(gr)
50

_Kalori
45
32
10

—

Tathicida tatlilar her bir tabakta 100 gr olacak sekil-
de satilmaktadir.

Bu tatlicida toplam 760 kalori degerinde her tat-
linin oldugu 11 tabak tath siparisi verildiginde
kacg tabak sitlag siparis verilmis olunur?
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20. Elinde giil, gilek ve seker bulunan Giilfem Hanim,

bu malzemeleri kullanarak gl ve gilek receli yap-
mak istemektedir.

* Gul receli yapmak icin gl ve seker miktarlarn 1
ve 2 sayilari ile dogru orantili olacak sekilde kul-
lanilacaktr.

* Cilek regeli yapmak igin gilek ve seker miktarla-
n 2 ve 3 sayilan ile dogru orantil olacak sekilde
kullanilacaktir.

Esit miktarda gl ve cilek receli elde eden Giilfem
Hamim, toplam 380 gr seker kullanmistir.

Buna gore, Gillfem Hanmim, giil ve gilekten top-
lam ka¢ gram malzeme kullanmistir?
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Her biri kendi icinde esit agirlikta A, B ve C isimli
karpuz tarlerinin sayi-agirlik iligkisi 1. Grafik'te, sa-
yi-tcret iligkisi 2. grafikte gosterilmistir.
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1. Grafik

2. Grafik

A, B ve C isimli karpuz tiirlerinin her birinin ki-
logram fiyati sirasiyla a, b ve ¢ olduguna gére,
en ucuz olandan pahal olana siralamasi asag-
dakilerden hangisidir?
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